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Complessivamente, il servizio ha soddisfatto le vostre aspettative?

54 risposte

Questionario Centro Estivo per l'Infanzia

2021

54 risposte

Pubblica i dati di analisi
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Perché?

41 risposte

L'orario di funzionamento (entrate. uscite, ecc.) del Centro Estivo ha

soddisfatto i vostri bisogni?

54 risposte

Varietà di intrattenimento, cortesia del personale

Perché si

Organizzazione eccellente

Per la fascia 3-6 servirebbe in estate magari qualche gioco più di squadra magari con
acqua Sfruttando il giardino non solo per gioco libero

Quest'anno le animatrici non sono riuscite a coinvolgere i bambini al punto che erano
quasi annoiati

Maestra Elisa era bravissima

!

ogni giorno facevano diversi cose

Mio figlio era felice di frequentare il centro estivo
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Le comunicazioni riguardanti il Centro Estivo sono state efficaci?

54 risposte

Un intervento educativo efficace dipende anche dalla stretta alleanza tra

bambini, famiglie, maestri e tutte le figure educative. Avete percepito

questa alleanza?

54 risposte
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Un intervento educativo efficace dipende anche dalla valorizzazione dei

punti di forza e delle potenzialità del/la bambino/a. Le comunicazioni delle

maestre e del coordinatore riguardanti vostro/a figlio/a hanno avuto queste

attenzioni?

54 risposte

La competenza educativa delle maestre è stata all'altezza delle vostre

aspettative?

54 risposte
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Il Centro Estivo nasce come esigenza per conciliare gli impegni lavorativi. E'

stato così per voi?

54 risposte

Il Centro Estivo è occasione perché i bambini sperimentino nuove modalità

educative e didattiche. Quanto avete percepito questo direttamente da

vostro/a figlio/a?

54 risposte
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La felicità di tutti dipende dalla possibilità che ciascuno esprima le proprie

potenzialità nel contesto di vita. A fine giornata suo/a figlio/a era felice?

54 risposte

Vostro/a figlio/a si sente felice quando...

41 risposte

Viene compresa nella sua emotività

Mangia

Sta insieme con altri bambini

Sperimenta nuove esperienze, nuovi materiali e giochi.

Vedeva maestra Elisa

!

fa un lavoro y lo fa vedere alla mammà molto sodisfatto di essere riuscito a farlo

Quando è coinvolto operativamente nel lavoro di gruppo

Gioca, balla, canta

GIOCA
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